
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 

Про присвоєння адреси об’єкту 

нерухомого майна по вулиці 

Чайковського, 1/2 
 

Розглянувши звернення, які зареєстровані в центрі надання 

адміністративних послуг 13 березня 2018 року за № № 358, 359, 

Старокостянтинівського професійно-технічного навчального закладу 

товариства сприяння обороні України, правовстановлюючі документи на об’єкт 

нерухомого майна, витяг з адресного реєстру міста від 06 березня 2018 року        

№ 054, відповідно до розпорядження міського голови від 28 березня 2018 року 

№ 80/2018-рвс «Про відрядження Мельничука М.С., Савіцького В.В.», 

керуючись п. п. 2 п. б ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет міської ради 
 

ВИРІШИВ: 

 

29 березня 2018 року  Старокостянтинів   №108 

1. Впорядкувати адресу земельної ділянки площею 0,76 га, яка належить на 

праві постійного користування Старокостянтинівському професійно-

технічному навчальному закладу товариства сприяння обороні України, та 

присвоїти адресу вулиця Чайковського, 1/2 взамін адреси вулиця     

Чайковського, 1 а. 

 

2. Після об’єднання в один об’єкт нерухомого майна дому технічного 

навчання, будівлі котельні, гаража, які належать Старокостянтинівському 

професійно-технічному навчальному закладу товариства сприяння обороні 

України на праві приватної власності, присвоїти адресу вулиця         

Чайковського, 1/2. 

 

3. В зв’язку із зміною адреси об’єкту нерухомого майна рекомендувати 

Старокостянтинівському професійно-технічному навчальному закладу 

товариства сприяння обороні України звернутись: 

до органів державної реєстрації для внесення змін до записів Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно; 
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у підприємства бюро технічної інвентаризації для внесення змін в технічну 

документацію на об’єкт нерухомого майна; 

 

у підприємства, установи та організації, які забезпечують роботу 

комунікаційних систем об’єкту нерухомого майна, для внесення змін до 

електронних баз даних. 

 

 

 

 

Перший заступник 

міського голови                                підпис                                       В. Богачук 

 


